

## **Д О К Л А Д**

### **на НЧ “Светлина-1894”, с. Коевци, общ. Сухиндол, В. Търново, за осъществените читалищни дейности и за изразходваните от бюджета средства през 2020 година”**

Дейността на Народно читалище “Светлина-1894” с. Коевци, община Сухиндол през 2020 г се осъществяваше от читалищно настоятелство в състав: председател Киро Дичев, секретар Детелина Бончева, членове Гиргина Бончева и Боряна Ангелова и проверителна комисия – Валерия Василева, Давид Давидов и Бонка Бончева.

Читалищното настоятелство и проверителната комисия работят на доброволни начала. Има назначен библиотекар на 4 часа Валерия Василева и счетоводител, Калин Андреев на 1 час. Средствата от държавната субсидия едва покриват минималните заплати и банковата такса.

През 2020 г. дори нямаше конкурси за допълнителни субсидии.

През 2020 г. членовете на читалището активно подкрепяха и участваха в организирани от Кметството и Читалището, с помощта на община Сухиндол /с кмет Пламен Чернев/ на общоселските мероприятия и чествания. Бяха организирани чествания на Бабинден, Осми март, Трифон Зарезан.

През 2020 г участвахме и в подготовката и провеждането на общинските мероприятия:

- Йордановден, изваждане на кръста от река Росица,
- Трифон Зарезан - празник на Общината

Провеждането на тези празници финансово бе осигурено от дарения. Тези мероприятия бяха очаквани и посетени от гости от общината, от България и завърнали се от чужбина жители на селото.

За популяризиране на предимствата на селото, с рекламна цел организирахме томболи с предмети произведени от хората в селото – например: пчелен мед, плодове, зеленчуци, цветя, храсти, билки, подправки, млечни произведения, плетени чорапи, терлици, престилки, баници, сладкиши, консерви, яйца и птици.

Библиотеката е разположена в едно помещение и съхранява около 4 000 тома художествена и научно-популярна литература. В библиотеката, на топло, се събират хората, за да обсъдят новините и да се видят.


Желанието на читалищните дейци е да съхраним българското, да съхраним ентузиазма и желанието на старите хора да разкажат свои спомени, да създадем условия на завърналите се в къщи, работещи в чужбина и страната за изява и за приятно и ползотворно прекарване в селото.

Децата дошли в селото да прекарат организирано и приятно по няколко часа дневно в компанията на своите връстници.

Да вдъхнем увереност на хората да не напускат окончателно селото, а да планират завръщането си. Да обединяваме хората и да привличаме инвестиции.

Народно читалище "Светлина-1894" с. Коевци, община Сухиндол, област Велико Търново има предоставена от общината сграда, построена през 1935 година. Тя е полумасивна, на един етаж с 180 кв.м. застроена площ и се състои от салон за 120 човека със сцена с прожекционна кабина, гримьорни .

Сградата е в относително добро състояние. Противопожарната охрана се осигурява с пожарогасител. Столовете на салона са в много добро състояние. Стъклата са здрави.

  
\_\_\_\_\_  
/ Киро Георгиев Дичев/

/Председател на читалищното настоятелство на НЧ »Светлина-1894« с. Коевци/